
Program putovanja:
Italija, Ischia putovanje posebnim zrakoplovom.
Ischia zbog vulkanskog nastanka slovi kao jedan od najljepših talijanskih otoka. Poznat je
po brojnim izvorima termalne vode pa samim time brojni hoteli imaju wellness ponudu

1. DAN: večera, noćenje ZAGREB/LJUBLJANA –  NAPULJ – ISCHIA

Polazak s autobusnog kolodvora Zagreb (po želji uz doplatu) i vožnja do obližnje zračne luke u
Ljubljani/ili dolazak u vlastitom aranžmanu. Prijava na let posebnim zrakoplovom prema Napulju.
Prijevoz do pristaništa, ukrcaj na brod i plovidba prema talijanskom biseru, otoku Ischia. Po dolasku,
prijevoz do hotela. Noćenje.

2.-3. DAN: doručak, večera, noćenje ODMOR - PO ŽELJI IZLET PO OTOKU

Dane provedite istraživajući ovaj čarobni otok vuklanskog podrijetla ili uživajući u hotelskoj wellness
ponudi. Po želji, mogućnost odlaska na fakultativni izlet po otoku koji ćemo započeti u povijesnom
gradiću Ischia Ponte, nekada ribarskom naselju. Šetnja uskim uličicama do impresivnog dvorca
Castello Aragonese koji dominira na vulkanskom otočiću. Mogućnost razgleda unutrašnjosti dvorca.
Slijedi panoramska vožnja oko otoka, pokraj Barana, s usputnim zaustavljanjima radi fotografiranja
prekrasnog krajolika i nezaboravnih pogleda. Odlazak u gradić Fontana i degustacija lokalnih vina.
Biti će vremena i za shopping. Put će nas dalje voditi u ribarsko selo, a sada, omiljenu turističku
destinaciju Sant'Angelo d'Ischia, koji je danas pravi biser otoka sa svojim slavnim trgom i luksuznim
trgovinama, restoranima i barovima. Izlet ćemo privesti kraju u Casamicciolu, gdje ćemo posjetiti
trgovinu keramike i slavnog limoncella koji ćete po želji moći degustirati i kupiti.

4. DAN: doručak ISCHIA - NAPULJ - LJUBLJANA/ZAGREB

Nakon doručka, slobodno vrijeme za kavicu i posljednju kupovinu suvenira. Prijevoz do luke, ukrcaj
na brod i plovidba prema Napulju. Prijevoz do zračne luke i let posebnim zrakoplovom prema
Ljubljani. Po dolasku, mogućnost prijevoza (po želji uz doplatu) do Zagreba.

4 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




